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Анотація 

Актуальність вивчення оздоровчого туризму обумовлена зростанням кількості людей, 

що бажають отримати профілактичні, рекреаційні або потребують відновних, 

лікувальних програм. Крім того, Всесвітньою Організацією Охорони Здоров’я 

прийнята стратегія «Здоров’я для всіх в ХХI столітті», яка наголошує на необхідності 

розробки регіональних і національних стратегій з охорони здоров’я та сталого її 

розвитку, а також відповідальному ставленню до здоров’я та факторам, що його 

визначають. Підвищення рівня індивідуального і суспільного здоров'я, якості та 

доступності лікувально-оздоровчих турів є одним із пріоритетних державних завдань. 
Оздоровчий туризм залишається одним з найбільш перспективних напрямків в 

індустрії туризму в її основі профілактичного спрямування у сучасній медицині, а 

також моди на здорове тіло та фізичну активність. 
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Мета дисципліни 

Сформувати професійні, організаційні, методичні знання, вміння і навички, необхідні 

для надання послуг у сфері оздоровчого туризму. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- як визначати туристичну привабливість природних ресурсів, оцінювати якісні та 

кількісні характеристики інфраструктурних ресурсів туризму для оздоровчого туризму;  

- основні типи природних оздоровчих та лікувальних чинників, їх поширення по 

території України та вплив на здоров’я й самопочуття людини при використанні у 

лікувально-оздоровчих технологіях курортних установ; 

- організаційно-правові основи оздоровчого туризму; 

- основні принципи розміщення і функціонування курортів; розуміти їх класифікаційні 

градації; 

- особливості санаторно-курортного лікування;  

- інноваційні технології, що використовуються у оздоровчому туризмі.  

  

вміти: 

- використовувати теорію і методи інноваційно-інформаційного розвитку на різних 

рівнях управління; 

- використовувати методи наукових досліджень у сфері гостинності; 

- аналізувати лікувально-оздоровчий сегмент туристичного ринку; 

- оцінювати перспективи розвитку оздоровчого туризму;  

- формувати концепцію маркетингу в управлінні лікувально-оздоровчою діяльністю.  

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання основ оздоровчого туризму. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Сутність і особливості оздоровчого туризму. 

Оздоровчий туризм - сутність поняття та основні види. Курортні фактори: поняття, 

класифікація, можливості використання в оздоровчих цілях. Класифікація курортів. 

Найпоширеніші типології курортів за геопросторовими критеріями. Види санаторно-

курортних закладів. Особливості та головні завдання санаторно-курортного 

оздоровлення та лікування.  

Тема  2. Технології туроперейтингу у оздоровчому туризмі  

Організаційно-правові засади діяльності у сфері оздоровчого туризму. Лікувально-

оздоровчі тури і особливості їх проектування. Розробка програми санаторно-

курортного обслуговування. Організація дозвілля і розваг в санаторно-курортних 



установах. Анімаційний сервіс, як новий напрямок, в організації дозвілля 

відпочиваючих. 

Тема 3. Кліматотерапія.. 

Поняття, завдання кліматотерапії. Кліматичні чинники, їх характеристика. Класифікація 

кліматоутворюючих факторів. Типи клімату й погоди та їх вплив на організм людини. 

Основні методи кліматотерапії. Курортні ландшафти та їх використання в 

рекреаційних цілях. Бальнеологія, поняття і визначення. Основні методи 

бальнеологічного лікування та їх застосування.  

 

Тема 4. Грязе- та глинолікування.  

Лікувальні грязі: поняття та класифікація. Особливості оздоровчої дії лікувальних 

грязей на організм людини. Класичні типи лікування грязями. Методики проведення 

грязелікувальних процедур. Властивості глини. Основні хімічні компоненти глини. 

Методи з глинолікування. Види лікувальної глини та їх використання в оздоровчому 

туризмі. 

 

Тема 5. Термотерапія в санаторно-курортному лікуванні. 

Інфрачервона термотерапія: сутність методу, переваги, показання та протипоказання. 

Термотерапія в косметології. Лікування нафтопродуктами. Методики 

озокеритолікування. Методики парафінолікування. Методики лікування нафталаном. 

Бішофітотерапія. Лікувальна дія пари на організм людини. Лазня, сауна: види, 

специфіка, показання та протипоказання.  

 

Тема 6. Санаторно-курортне харчування. 

Еволюція підходів до організації санаторно-курортного харчування. Принципи та 

методологія організації системи лікувального харчування у закладах охорони 

здоров’я. Концепція збалансованого харчування. Характеристика основних 

лікувальних дієт. Основні принципи лікувального харчування. Механізми лікувального 

ефекту дієтотерапії. 

 

Тема 7. Рухова активності в умовах курорту.  

Характеристика форм занять лікувальною фізкультурою. Характеристика форм занять 

лікувальною фізкультурою: заняття лікувальною гімнастикою (групові та 

індивідуальні). Характеристика форм занять лікувальною фізкультурою: лікувальна 

ходьба, терренкур. Класифікація видів масажу. 

 

Тема 8. Спортивно-оздоровчий туризм. 

Особливості спортивно-оздоровчого туризму. Головні функції спортивно-

оздоровчого туризму. Масові види спортивно-оздоровчого туризму. Організаційні 

форми туристських заходів. Характеристика основних видів спортивно-оздоровчого 

туризму. Пішохідний і гірський туризм. Лижний туризм. Водний туризм. Велосипедний 

туризм. 

 

 



Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної 

дисципліни та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та 

викладачем відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є 

отримання індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної 

доброчесності, а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм 

контролю, передбачених програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації 

у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм 

законодавства про авторське право і суміжні права; 4) надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти. 

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти 

результатів навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної 

успішності протягом семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, 

так і під час самостійної роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 

60. 
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